

持续改善空气质量

我市进一步加强工业企业管控

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市污染防治攻坚战办获悉,为实现我市环境目标任务,市污染防治攻坚战办下发通知,要求进一步加强工业企业管控。

据介绍,为实现省污染防治攻坚战办分配给我市的环境目标任务,根据省攻坚战办和市政府有关要求,在全面贯彻落实省污染防治攻坚战专家组关于改善我市环境空气

质量强化措施的基础上,市污染防治攻坚战办要求各县(市、区)政府,新城区、高新区管委会,市工信委,平煤神马集团采取更加严格的管控措施,进一步改善我市空气质量。

石龙区瑞平石龙水泥、郟县中联天广水泥、宝丰县河南省大地水泥等3家水泥企业要在停运一条生产线的基础上,运行生产线限产50%。

石龙区平顶山市东鑫焦化有限责任公司、河南中鸿集团煤化有限公司、宝丰县平

煤京宝焦化有限公司、宝丰县洁石煤化有限公司等焦化企业限产50%。

神马实业股份有限公司(帘子布厂)、神马尼龙化工公司、神马工程塑料有限公司、神马尼龙科技有限公司生产负荷控制在60%以下。

平煤神马集团坑口电厂、市三和热电有限公司运行锅炉负荷要小于等于50%。

市污染防治攻坚战办将对上述要求落实情况督查,并下发督查专报。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000



清晨车祸

昨天早晨6点40分左右,在市区建设路与文园路交叉路口附近,一辆白色轿车与一辆大客车撞在一起,事故虽未造成人员伤亡,但两辆车的车头部分都不同程度受损。交警提醒市民,夜间、清晨驾车上路,虽然车辆、行人相对较少,但千万不能操之过急,以免遇到紧急情况来不及反应,发生意外。

本报记者 彭程 摄

来电照登

市民林先生昨天来电:市区新华路北段87号变压器附近有根高压线下垂,存在安全隐患。

市民张先生昨天来电:市区黄河路与平桐路交叉口西南角人行道上有一下水道堵塞,污水横流。

市民彭先生昨天来电:市区和平路步行街东段几家商户喇叭声很大,影响附近居民休息。

热线回复

市区光明路与湛南路交叉口往北路西有一下水道堵塞,污水横流。

本报热线工作人员与反映人联系得知,下水道已疏通。

企业志愿者 老年公寓献爱心

□记者 杨元琪

本报讯 8月26日,千田集团志愿者到市夕阳红老年公寓献爱心,赠送生活用品并表演戏曲节目,陪老人度过愉快的一天。

当天上午,千田集团30多名志愿者来到市夕阳红老年公寓活动大厅,他们将集资购买的水果、日化用品分发给老人。台下小礼物还没发完,台上已经响起戏曲配乐声,志愿者中的票友表演起豫剧、曲剧等本地经典剧目,老人们一边吃水果一边听戏,现场气氛活跃。

市夕阳红老年公寓负责人向志愿者的慰问表示感谢,希望社会各界都能关心支持老龄事业。

河南基层优秀文艺作品展演 平顶山专场在郑举行

□记者 娄刚

本报讯 8月25日晚,由省文化馆主办、市群艺馆承办的“品味中原——公益周末小舞台”第315场河南省基层优秀文艺作品展演平顶山专场演出在省文化馆一楼剧场举行,鹰城文化工作者和志愿者为郑州市民献上了一场丰富多彩的节目。

当晚,来自全市精心挑选筹备的、由基层文化工作者和志愿者演绎的13个优秀节目进行了展演,演员们个个精神饱满、认真投入,鼓儿词、河南坠子、舞蹈、声乐、器乐、快板等不同艺术形式的节目精彩纷呈,充分展现出我市丰厚的文化底蕴和群众文化的多样性。河南省文化馆领导及艺术专家莅临演出并对演出进行了点评和指导,对

演出给予高度评价。

据了解,省文化馆于2016年开始邀请各市、县文化馆的优秀节目参加“品味中原——公益周末小舞台”展演,参与活动的展演都具有浓郁的地方文化特色,节目包括近年来各地荣获“群星奖”的小戏、小品、最新创作的优秀文艺节目等,能够代表当地群众文化活动的艺术水准。



安全第一 珍爱生命
预防溺水 从我做起